

擔任領袖生總隊長有感 5A 劉寶杰

日子總是不經不覺地流逝，三年的時光即將結束，驀然回首，過往大小的事情一一浮現在我的腦海中，歷歷在目。過去三年間我有着與眾不同的經歷，豐富了我的人生，為成長中的我作好準備。雖然過程中遇上不少困難，但我相信憑著堅毅不屈的精神總能跨過任何難關，成為人生最重要的里程碑。

當我剛成為領袖生總隊長時，我只是一位領袖的「初哥」，不確信自己有這樣的領導能力。雖然我未能做到事事完美，但我卻累積到不少寶貴的經驗，不斷改善自己的不足之處。當中我學會如何與同學溝通、如何帶領領袖生團隊、如何處理各類突發的事件。除了日常的當值外，學校亦會為領袖生舉辦多姿多彩的活動，以提升我們的領袖才能，例如：野戰歷奇訓練、兩日一夜領袖訓練營、無毒人人愛競技比賽等等。通過這些領袖訓練活動，大大提升了我們的自信心和領袖能力，把自己的內在潛能發揮出來，教導我如何當一位認真和有責任的領袖。除此之外，我亦增強了領袖生團隊內的溝通和了解，提升作為領袖生總隊長的領導能力，使整個團隊變得團結互信。



而整個任期內，我最難忘的就是與初中同學的相處。其實，我起初不太習慣與初中同學相處，原因是他們比較活潑好動，未適應中學的規矩，而我們為了維持學校秩序經常與他們產生磨擦。幸好，大家都明白建立互信、體諒的重要，所以經過一年的磨合期，我們的關係變得更為密切，初中同學亦能做到自律守規。

總括而言，在任期間我雖然遇到不少問題，也受到不同的批評，但我確信只要領袖生團隊能做到最好，便問心無愧。我希望各位同學可以對領袖生的無私付出予以鼓勵，亦在此希望新一屆領袖生能克盡己職，團結一致，為學校、為同學服務。